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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Horská chata běžka 
Jméno autora: Michal Lada 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: 15128 UNII 
Vedoucí práce: doc.ing.arch.Petr Kordovský 
Pracoviště vedoucího práce: UNII 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 
Poměrně  velká  horská  chata  na  svahu  Zlatého  návrší. Standardní  pokoje ve  dvou  podlažích se  základním  
restauračním  zařízením. Výhled a krása prostředí , účelnost  a  odolnost. Sportovní  klientela. 

 
Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
 
Základní  problém  u  takového  objemu  v horském  prostředí  ve  volném  terénu  je forma  celkového  řešení. Základní  
tvar, vzory. Dvoračky  nebo  Zavřel/SIAL v Peci? Ve   studii Michal  poměrně  dlouho  hledal , jakou  cestu  zvolit. Vybral  si  
věcnost zabalenou  do  přírodních  matriálů a  aby  alespoň  trochu  změkčil  dopad  domu  do  prostředí , dvakrát  jej  
zalomil. Je  obtížné  jej  vidět  celý  ze  vzdáleností, kde  vnímáte  jeho  skutečnou  velikost. Michal  se  věnoval  i  otázkám  
tepelné  ochrany  a  zastínění  domu. Zvolil  osvědčené  řešení  vodorovnými  lamelami. To přináší  na  jiřní  fasádu  hluboké  
stíny, které  člení  dům  a  opticky  jej  snižují. Provozně  je  dům v daném  místě  asi  vyřešen  přiměřeně – dispoziční  
dvojtrakt  s pokoji  na  obě  strany, který  by  zvolil  účetní, ( popř. stavební  fyzik) by  asi  v tomto  místě  ne  zcela  
fungoval. Detaily  by  asi  měly  být  robustnější. Oceňuji  však   hluboký  žlab  na  vodu na  severní  straně  domu, ta  na  
jaře  teče  z kopce  opravdu  mocně. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
 
Posluchač  samostatně zpracovával  projekt  od  samého  začátku  a dokonce  se  vracel , aby  měnil  některá  řešení, která  
vedla  k zásahům  do  zvoleného  konceptu. Konzultace  probíhaly   pravidelně a s výsledky. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
 
Základní  požadavky  BP  jsou  splněny. Detaily  bych  možná  viděl  poněkud více  zaměřené  na  horské  prostředí. Ne  
zcela  rozumím  smíšenočarému  schodišti v zalomeních  a zpracování  točitého  schodiště  v restauraci, kde  bych   uvítal  i  
nějaký  prostorový  obraz, který  by  dal  představu  i  o  například  použitých  materiálech.V  technické  části  dokumentace  
jsou  základní  podmínky  splněny. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
 
Projekt  je přehledný a  odpovídá   požadovaným  nárokům Oceňuji  práci  s tloušťkou  čáry  dle  normy , což  není  zcela  
obvyklé. 
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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 
Architektura  navazuje  na  do  značné  míry  na  svět alpských  domů Petra Zumthora  nebo Miloslava  Šika aniž  by  je  
přímo  citoval.  

 
Další komentáře a hodnocení 
 
Po  velmi  složitém  hledání  cesty  zejména ve  studii Michal připravil  řešení, které  si  umím  představit  v reálném světě. 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Balkon  nad  Čechami. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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